

**Москвичи уже привыкли, к тому, что стали земляками Михаила Александровича Шолохова. И произошло это благодаря усилиям префекта Юго-Восточного округа Владимира Зотова, который помог создать памятник писателю на Волжском бульваре в Москве. В эти дни мы стали свидетелями открытия еще одного памятника писателю на теперь уже традиционном писательском Гоголевском бульваре, а вокруг памятника Шолохову на Волжском бульваре жизнь продолжается**



Ознаменовалась она, так уж совпало, закрытием фестиваля «Шолоховская весна». Это время цветения сирени, главного донского цветка. И совершенно своевременно, что шолоховские мероприятия проходят именно в это

время. Михаил Александрович сам был весенным человеком, о чем свидетельствует все его творчество.

Замечательно то, что в рамках «Шолоховской весны» прошли не только научно-практические конфе-

ренции, литературные чтения, книжные выставки и ярмарки художественного творчества. Состоялись еще и встречи с писателями, концерты, показы кинофильмов. Более 3000 представителей из 49 городов и 31 региона России участвовали в конкурсных программах - это коллективы из Москвы, Подмосковья, республик Мордовия, Дагестан и Чувашия, Чеченской Республики, а также Тверской и Ростовской областей, станицы Вешенская.

На торжественной церемонии закрытия, в которой приняли участие пред-

# КОГДА ЦВЕТЕТ СИРЕНЬ

ставители Московской городской Думы, Ростовской области, родственники знаменитого писателя, не раз прозвучали слова о значимости фестиваля в культурной жизни столицы. Выступая на закрытии фестиваля, Владимир Зотов сказал, что фестиваль «Шолоховская весна» способствует открытию новых талантов в разных сферах творчества, помогает развитию культуры в целом.

По итогам фестиваля были присуждены 6 Гран-при. В конкурсе художественной фотографии - Валерию Евстигнееву за серию пейзажей и портретов, в конкурсе изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества - 12-летним Марии Марковой и Насте Яромовой за триптихи «Донские будни». В конкурсе «Творчество в новых технологи-

за исполнительское мастерство.

Помимо этого были вручены 4 гранта в размере 50 000 рублей за культурно-образовательные проекты. Так, ДК «Капотня» удостоился гранта за проект «Книга памяти», Всероссийский институт представил проект «Чесменка - Текстильщики», школа № 1148 победила с проектом «С любовью к России».

**Виталий АРДОВ**

